Pichon nom : | data
Calcul- Operacion Prova blau clar CO1
Je connais les multiples de 2, 5, 10
1/ Compileta lo tabléu en faire una crotz als bons endreits :
Nombre Multiple de 2 |Multiple de |Multiple de |Multiple de
5 2et5 10
510
5325
3427
636
3890
1842
Pichon nom : | data
Calcul- Operacion Prova blau clar CO1

Je connais les multiples de 2, 5, 10

1/ Completa lo tableu en faire una crotz als bons endreits :

Nombre Multiple de 2 |Multiple de
5

Multiple de
2et5

Multiple de
10

510

5325

3427

636

3890

1842




Pichon nom :

| data :

Calcul- Operacion

Prova blau clar

CO2

Sabi pausar las operacions amb de nombres entiers

1/ Pausa sens calcular aquelas operacions :

542 614 + 54 + 987
265 : 68

65 239 x 654
36 254 758 — 654 859




Pichon nom : Data :
Calcul- Operacion Prova blau clar CO3
Je sais multiplier un nombre decimal par un nombre entier
1/ placa las virgulas doblidadas dins las resultas :
374x428=160072
612x648=396756
934x7,25=677150
609x8,13=495117
2/ Fai aquelas operacions sens las pausar :
3,5x10= ........ 24,5x100 = ........ 1,45 x1000 = ......
93x10= ........ 10,3x100 = ........ 8,145 x1000 = ........
4,6x10= ........ 16,2x100 = ........ 17,04 x1000 = ........
0,25x10= ........ 1,04 x100 = ........ 0,10x1000 = ........
3/ completa:
36,4X%........ = 364 0,159 x ........ = 159 | 7512x........ =75120
0,26 x ........ = 260 7.3X e = 7300 0,25x ........ = 25
89.25x ........ =89250 | 10,12 x......... =101,2 0,01 x........ =10
0,047 x ........ =4,7 6,75x% ........ = 675 0,001 x ........ =0,1

4/ Pausa e calcula aquelas multiplicacions:

-

188x7

2042 x4

206,2 x 6

11 x 6,88




Pichon nom : | data
Calcul- Operacion Prova blau clar CO4
Je sais poser et calculer une division a un chiffre au divisuer
Je sais poser et calculer une division a deux chiffres au diviseur
65:7 128:9 192:6 168 : 7
165 : 12 928 : 24 945: 35 1848 : 42
Pichon nom : H data :
Calcul- Operacion Prova blau clar CO5
Je mémorise les tables de multiplication de 7 et de 8
Brye Bx6= Sn4g= Bx11=
8x10 = 8x9 = ITx3= Bx 1=
? = 7 = ? 6 _
7Tx1= - v e
f 22 =
8 x5 = * =
R— 7x5
Ix10 =
8x8-=
Bx3= 8 X § =
Txx4=

Bx35




